
Звіт про роботу відділення НОК України в Кіровоградській області  

у звітно-виборчому періоді 2019 - 2022 років 

 

У своїй дiяльностi Відділення НОК України в Кіровоградській області 

керується Конституцiєю України, Законом України «Про громадські 

об’єднання», Законом України «Про фізичну культуру і спорт» чинним 

законодавством України, цим Положенням та внутрішніми нормативними 

актами. 

 

Метою діяльності нашого Відділення є забезпечення розвитку 

олімпійського руху в Кіровоградській області, сприяння духовному 

взаємозбагаченню людей, поширення обміну цінностями національної 

культури під знаком ідей і принципів олімпізму, у співробітництві з 

державними, громадськими та іншими організаціями на засадах незалежності 

та доброї волі в інтересах спорту і олімпійського руху та захист інтересів своїх 

членів. Відділення не має на меті одержання прибутку.  

 

Основними завданнями та напрямами діяльності Відділення є: 

сприяння широкому розповсюдженню інформації про олімпійський рух на 

території Кіровоградської області;  

забезпечення дотримання та виконання норм та правил Олімпійської 

хартії, положень Етичного кодексу МОК, Статуту НОК України; 

захищення виключного права МОК на використання олімпійського 

символу, прапору, гасла, емблеми та гімну, а також в інтересах НОК України 

забезпечення захисту емблеми та символу НОК. 

 

Свою статутну діяльність Відділення здійснює на виконання 

регламентуючих документів та завдяки фінансовій допомозі і матеріально-

технічній підтримці від Національного олімпійського комітету України та за 

сприяння управління молоді та спорту Кіровоградської ОВА, фінансовій 

підтримці з обласного бюджету, завдяки чому проводиться робота з розвитку 

фізичної культури і спорту та популяризації олімпійського руху в 

Кіровоградській області, проводяться спортивно-масові заходи, виготовляється 

власна атрибутика, вдається організувати зустріч дітей та молоді відділених 

куточків Кіровоградщини з провідними тренерами та спортсменами регіону.  

 

Загалом протягом 2019 – 2022 років за участі відділення проведено 

біля 250 заходів, у яких взяли участь біля 15 тисяч осіб. 

З метою всебічного висвітлення роботи відділення, пропаганди здорового 

способу життя, поширення ідей олімпізму забезпечено роботу та наповнення 

офіційного сайту відділення та офіційної сторінки в мережі фейсбук і в ютуб. 

У звітному періоді на офіційному сайті відділення розміщено 196 

публікацій та фотозвітів про проведені заходи з олімпійського життя 

Кіровоградщини. Підготовлено та надано 155 постів про проведені відділенням 

заходи, які висвітлені на сайті НОК України. 

В тісній співпраці з управлінням молоді та спорту ОВА проводяться 

щорічні обласні змагання серед дітей і юнацтва «Олімпіада Кіровоградщини», 
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обласні турніри з різних видів спорту, забезпечується участь представників 

Кіровоградщини у всеукраїнських проектах Національного олімпійського 

комітету України і Міністерства молоді та спорту України. 
 

Представники відділення беруть участь у конкурсах і проектах НОК 

України. Так, за підсумками роботи в 2021 році Заслужений журналіст України 

Юрій Ілючек отримав відзнаку НОК України за перемогу його авторської 

телепрограми «SPORT UI» в номінації «Найкраща спортивна телепрограма 

року» ХХІ Всеукраїнського конкурсу «Україна олімпійська». 

 

Завдяки злагодженій плідній співпраці з обласним відділенням 

Олімпійської академії України у звітному періоді вдалося реалізувати кілька 

важливих освітніх проектів. 

Надано новий імпульс реалізації в Кіровоградській області ініціативи 

Олімпійської академії України «Школи олімпійської освіти».  

До 2015 року в проекті брала участь лише одна така школа. На сьогодні 

до мережі шкіл олімпійської освіти долучились 10 закладів загальної середньої 

освіти з міст Кропивницького, Олександрії, Помічної, Первозванівської ОТГ та 

Кропивницького району. 

За ініціативи обласного відділення НОК на основі матеріалів керівника 

відділення Олімпійської академії України Сергія Воропая, олімпійським 

оглядачем Юрієм Ілючеком створено 10 хвилинний унікальний відеоролик про 

історію виступів представників Кіровоградщини на олімпійських іграх з 1912 

по 2020 роки. 
 

В 2020 році за кошти обласного бюджету на основі зібраних та 

узагальнених унікальних архівних матеріалів випущено першу книгу із серії 

«Олімпійська спадщина Кіровоградщини», яка знайомить з досягненнями 

атлетів Кіровоградщини на Олімпійських іграх сучасності з 1952 по 2016 роки.  

Презентація книги відбулася напередодні XXXII Олімпійських ігор в 

Токіо-2020. Видання книги стало можливим завдяки налагодженій плідній 

співпраці відділення НОК з регіональним відділенням олімпійської академії 

України, обласним та міським управліннями молоді та спорту. 

Ця книга, автором якої є Сергій Воропай, є першим друкованим виданням 

про спортсменів-учасників олімпійських ігор з Кіровоградської області.  

Дане видання має важливе значення для пропаганди олімпійських ідеалів 

серед широких верств населення, особливо серед дітей та молоді, сприяє 

популяризації та розвитку олімпійського руху в регіоні, є безцінним 

посібником для фахівців галузі фізичного виховання, спорту й освіти, а також 

гарним подарунком для широкого загалу читачів, які цікавляться історією 

олімпійського спорту. 

 

У тісній співпраці з обласним відділенням Олімпійської академії України 

на постійній основі проводиться робота з популяризації олімпійського руху в 

Кіровоградській області: проведення різних модулів Olympic lab, Олімпійські 
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уроки та тижні, спортивно-масові заходи: «Олімпійське лелеченя», 

«Олімпійський день», реалізуються проєкти НОК України. 
 

Одним із основних напрямків роботи нашої організації є реалізація на 

території Кіровоградської області традиційних заходів та нових проектів 

Національного олімпійського комітету України. 
 

1. «Олімпійський день».  

Врамках проекту представники відділення завітали до Первозванівської 

ОТГ, Піщанобрідської ОТГ, Олександрійської ТГ, Новгородківської ТГ, 

Компаніївської ТГ. 

В обласному центрі організовано масові оздоровчі легкоатлетичні пробіги 

від стадіону «Зірка» до площі Героїв Майдану в 2019 році та від Фортечних 

Валів до парку Перемоги в 2021 році.  

В 2020 році за підсумками участі у Всеукраїнській онлайн-естафеті 

Олімпійського дня Кіровоградське відділення посіло 9 місце серед 26 регіонів. 
 

2. «Свято олімпійського прапора». 

Організовано урочисті церемонії: на ст. Зірка - з нагоди ІІ Європейських 

Ігор 2019 року, в КДЮСШ № 3 - з нагоди ІІІ зимових Юнацьких Олімпійських 

ігор 2020, факультет фізвиховання – з нагоди Олімпійських ігор-2020 у Токіо, 

СДЮСШОР «Надія» - зимових Олімпійських ігор в Пекіні 2022, стадіон 

факультету фізвиховання – XVI літній Європейський юнацький олімпійський 

фестиваль 2022 року. 
 

3. «#OlympicLab». (Олімпійська лабораторія). 

Проведено 30 спортивно-пізнавальних заходів з дітьми та молоддю за 

участі членів відділення та відомих спортсменів в Кропивницькому, Знам’янці, 

Світловодську, Олександрії, Помічній, Первозванівці, Івано-Благодатному, 

ліцеї-інтернаті спортивного профілю, в селі Пантаївка. 
 

4. «Олімпійське лелеченя».  

Заходи проводились в Олександрії, Гайвороні, Первозванівській ОТГ, 

Кропивницькому. 

5. «Олімпійський урок». «Олімпійський тиждень». 

Спільно з управлінням освіти міської ради щороку проводяться 

олімпійські уроки в загальноосвітніх навчальних закладах, на які запрошуються 

відомі спортсмени Кіровоградщини. 
 

7. «Олімпійська книга». «Олімпійський куточок». 

Відділення передало для комплектування новостворених кабінетів та 

навчання учнів і студентів книги з історії Олімпійських ігор та Олімпійського 

спорту, часописи про кращих українських спортсменів і тренерів, іншу 

літературу на олімпійську тематику.  
 

8. «DO like OLIMPIANS». (Роби як олімпійці). 

Проведено 7 заходів даного напрямку. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
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Зокрема, в 2019 році в Кропивницькому день міста розпочався із 

загальноміської ранкової зарядки, яку провела Майстер спорту України зі 

спортивної гімнастики Катерина Шумейко.  

А з нагоди відзначення Міжнародного дня спорту заради розвитку та 

миру на стадіоні «Зірка» біля 250 студентів Кропивницького інженерного 

коледжу ЦНТУ виконали олімпійську руханку. 
 

У тісній співпраці з Кіровоградським обласним та Кропивницьким 

міським центрами фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

реалізовано низку цікавих проектів з розвитку рухової активності та масового 

спорту, які вже стали традиційними: 

фізкультурно-оздоровчі заходи для дітей у літній канікулярний період 

«Олімпійське літо» в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку на території 

області; 

спортивне родинне свято «Тато, мама, я – спортивна сім'я» та захід «Мій 

тато – переможець!» з нагоди Дня батька; 

спортивно-оздоровчі заходи «Спортивна зима», «Веселі старти»; 

фізкультурно-оздоровчий захід з ветеранами спорту «День ходьби»; 

спортивно-розважальні заходи для дітей та молоді, які потребують 

особливої уваги «Ти зможеш, якщо зміг я!»; 

спортивно-оздоровчі заходи в межах обласної дитячої акції «Літо – 2022: 

разом до Перемоги!». 
 

За сприяння управлінням молоді та спорту Кропивницької міської 

ради у співпраці з навчальними закладами різних рівнів від дитячих 

садочків до ВУЗів вдалося втілити в життя низку заходів, спрямованих на 

залучення дітей і молоді до активних занять спортом дітей та молоді, а саме: 

продовжено традицію проведення «Олімпійських днів здоров’я» в 

загальноосвітніх навчальних закладах обласного центру та спортивно-

розважальних заходів «Майбутні олімпійські зірочки» з дошкільнятами; 

відбувся відкритий міський турнір серед вчителів фізичної культури                  

та учнівської молоді «Вчитель + учень = олімпійський дует». 

На базі НВО № 6 започатковано проведення відкритого турніру з текволі 

серед молодіжних і дорослих команд. Змагання з даного виду спорту відбулися 

в нашій області вперше;  реалізовано навчально-спортивні проекти 

«Знайомимося з грою Флорбол» та «Від правил у спорті до правил у житті». 

Проведено спортивно-патріотичні заходи «Козацькi забави» та «Щаслива 

підкова» серед команд установ і організацій міста, до організації яких 

долучилися також фізкультурно-спортивні товариства. 

В місті Помічна організовано сеанс одночасної гри в шахи з чемпіоном 

України серед юнаків Ярославом Петринським з нагоди відкриття майданчика 

для паркових шахів. 

В Олександрії реалізовано новий спортивно-розвиваючий проєкт для 

молодших школярів «Олімпійськими просторами». 
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Представники відділення є частими і бажаними гостями в дитячо-

юнацьких спортивних школах, зустрічаються з вихованцями, долучаються до 

проведення спортивних змагань. В межах акції НОК України «Моя олімпійська 

мрія» спортивні школи області отримали комплекти м’ячів.  
 

У співпраці з обласними федераціями, органами управління галузі 

спорту міста й області проведено ряд спортивних змагань різного рівня, серед 

яких знаковими для Кіровоградщини є всеукраїнські змагання з велоспорту, 

боксу, волейболу, футболу, гандболу, настільного тенісу, баскетболу, 

присвячені пам'яті відомих тренерів області. 
 

З початком пандемії COVID-19, введення обмежувальних заходів, з 

березня 2020 року більшість навчальних закладів області були переведені на 

роботу в режимі онлайн.  

Тож всім нам довелось напрацьовувати досвід інноваційного проведення 

заходів в умовах карантинних обмежень. 

Відділення провело онлайн конкурс серед школярів за підсумками якого 

було підготовлено відеопрезентацію, як юні шанувальники здорового способу 

життя Кіровоградської області долучаються до фізкультури і спорту в умовах 

запроваджених карантинних заходів. 

В рамках конкурсу «Моя олімпійська футболка» школярі в домашніх 

умовах виготовляли з паперу в натуральну величину футболки зі спортивною 

символікою. 

Проведено онлайн-челендж у соціальних мережах «Їжа, як мистецтво» 

який включав онлайн уроку про здорове харчування. 

 

Від початку повномасштабної військової російської агресії, запровадження 

воєнного стану в Україні робота відділення кардинально змінилася. 

Голова Відділення Олександр Кузьмін з перших днів повномасштабної 

війни проходить службу в лавах Збройних Сил України. 

Представники Відділення разом зі спортивною громадськістю, органами 

влади Кіровоградщини брали активну участь у завантаженні та розвантаженні 

гуманітарної допомоги, формуванні продуктових наборів для внутрішньо 

переміщених осіб.  

Відділення долучається до збору коштів для потреб Збройних Сил України 

шляхом участі в благодійних заходах.  

За участі членів Відділення організовано зустріч, розміщення, супровід 

більше 150 вимушених переселенців із тимчасово окупованих територій з числа 

спортсменів, тренерів, керівників регіональних спортивних федерацій, 

спортивних закладів, органів управління фізичною культурою та спортом.  

За кошти від НОК України придбано товари для матеріально-технічного 

забезпечення блок-постів, підрозділу тероборони, паливно-мастильні матеріали 

для роботи з гуманітарними вантажами, ліки для внутрішньо переміщених осіб. 
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З метою спортивної та психологічної реабілітації дітей із родин 

внутрішньо переміщених осіб проведено ряд фізкультурно-оздоровчих заходів 

для дітей та їх батьків, які перебувають в Кропивницькому.  

 

На завершення звіту необхідно зазначити, що за підсумками роботи в 

2019 – 2022 роках згідно рейтингу Національного олімпійського комітету 

України Кіровоградське відділення посідає 15 місце із 26 відділень України. 


